Problemas de combinacion

4 Problema PAEV de combinacién 1, se conoce la parte 1 y la parte 2.
Se pregunta por el todo.

1. Julio tiene 44 colores y 39 crayolas ;Cuantos utiles escolares
tiene en total?

Operacion
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RESPUESTA: Julio tiene en total utiles escolares.

2. Ana tiene §1 muiiecas y Maria 29 ositos. ;Cuantos juguetes
tienen entre las dos?

Operacion
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RESPUESTA: Entre las dos tienen | juguetes.



4+ Problema PAEV de combinacién 2, se conoce la parte 1 y el todo.
Se pregunta por la parte 2.

3. 48 estudiantes cantan 1a marcha de bandera de los cuales 21 son

ninas. ;Cuantos varones cantan?

Operacion

Todo
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RESPUESTA: Cantan | varones.
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4. Hay 69 cuadernos en una caja. Si 47 son cuadriculados y el resto
son rayados. ;Cuantos cuadernos son rayados?
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Hay cuadernos. \( \
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RESPUESTA: Son rayados { ' cuadernos.
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